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保護者（上）   児童（下） 

Ｑ1 自分からめあて 

（目標）をもって 

勉強している 

Ｑ13 ギガタブを使って 

学習している 

Ｑ2 自分から質問したり 

もっと知りたいこと 

を調べたりしている 

Ｑ3 まちがいやわからな 
かったところをそのまま 
にせず、できるようにし 
ている 

Ｑ4 読みたい本があり、 

自分から進んで読書 

をしている 

 

自 

ら 

学 

ぶ 

子 

Ｑ5 自分から挨拶や 

「はい」という返事、 

お礼などを言っている 

Ｑ6 時間やきまりを 

守って生活している 

Ｑ7 自分だけでなく、友達も 

大切にし、いじめをしないで 

生活している 

Ｑ8 図工や音楽を 

楽しんでいる 

Ｑ9 体育の時間だけでな 

く、休日や放課後も、 

自分から運動している 

 
心 
豊 

か 

な 

子 

Ｑ10 好き嫌いなく何でも 

食べようとしている 

Ｑ11 早寝、早起きをし、 

朝ごはんも毎日食べ 

ている 

Ｑ12 自分から挑戦し 

あきらめずにがんば 

ろうとしている 

 

健
康
で
た
く
ま
し
い
子 

Ｑ14 学校生活を楽しんで 

いる 

Ｑ15 学校の勉強をよく 

理解している 

Ｑ16 授業はわかりやすく 

工夫している 

Ｑ17 先生は困ったことを 

相談しやすい 

Ｑ18 学校で安心して 

過ごしている 

Ｑ19 児童は、うちの人と 

よく話をする 

Ｑ20 児童は、地域のおまつりや 

地域の運動会などに参加して 

いる 

Ｑ21 自分の考えをもち、 

人にわかりやすく伝 

えている 

Ｑ22 自分の行いを振り返り、 

思いやりのあるよりよい行 

いをしようとしている 

Ｑ23 先生やおうちの人 

は、よく励ましたり 

応援したりしてくれる 

Ｑ24 役割（家事など） 

があり、進んで 

行っている 
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＜グラフの見方＞ 

各質問の回答の、全体における「そう思う」及び「だいたいそう思う」（肯定的回答）の割合をパーセントで表したものです。                                 

＜回答数 保護者 598人（86.7％） 児童 630人（91.3％）＞ 

令和６年度 千葉市立幕張東小学校 学校評価アンケート〈集計結果〉 Ｒ７.１.３０ 
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Ｑ25 学校のたより、 

ホームページなどは、

わかりやすい

Ｑ27 学校は、各種行事を 

適切に行っている

Ｑ26 学校は、安全な環境 

づくりに努めている
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＜課題＞ 

・児童がめあてをもち学んでいることや、

ギガタブを活用して学習に取り組んで

いることを家庭に伝わるようにしてい

く。             （Ｑ１，Ｑ１３） 

・地域の行事に積極的に親子で参加し、

地域とのつながりの中で子どもたちが

成長できる機会を増やす。 （Ｑ２０） 

・家庭内での児童の役割を明確にし、保

護者の目からも、子どもが家庭内で役

割を果たす姿が現れるようにする。 

（Ｑ２４） 

＜成果＞ 

・子どもたちは学校生活を楽しみ、安心して過ごしている。

（Ｑ１４，Ｑ１８） 

・子どもたちは、図工や音楽を楽しみ、のびのびと生活し、友達を大

切にしている。                      （Ｑ７，Ｑ８）

・先生は、授業をわかりやすく工夫し、よく相談にのっている。

（Ｑ１６，Ｑ１７） 

・家庭では会話が多く、おうちの人は、よく子どもたちを励ましてい

る。 （Ｑ１９，Ｑ２３） 

・学校は、各種行事を適切に実施している。   （Ｑ２７） 

・学校は、安全な環境づくりに努め、情報をわかりやすくおたよりや

ホームページで発信している。 （Q２５，Ｑ２６，Ｑ２７） 

結果から 


